



КОПІЯ

**МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ**  
**Південно-Східне міжрегіональне управління Міністерства юстиції (м. Дніпро)**  
**НАКАЗ**

01.07.2021

Дніпро

№ 707/7

**Про відмову у задоволенні  
скарги Товариства з обмеженою  
відповідальністю «ТЕХЕНЕРГОХІМ»  
за вх. № ТОВ-345-05.7/1 від 04.06.2021**

Відповідно до пункту 9 частини восьмої статті 34 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань» та Порядку розгляду скарг на рішення, дії або бездіяльність державного реєстратора, суб'єктів державної реєстрації, територіальних органів Міністерства юстиції, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.12.2015 № 1128 (зі змінами),

**НАКАЗУЮ:**

1. Відмовити у задоволенні скарги Товариства з обмеженою відповідальністю «ТЕХЕНЕРГОХІМ» від 04.06.2021, що зареєстрована в Південно-Східному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Дніпро) 04.06.2021 за вх. № ТОВ-345-05.7/1, у зв'язку з тим, що розгляд питань, порушених у скарзі, не належить до компетенції органу.

Рішення, дії або бездіяльність суб'єкта розгляду скарги можуть бути оскаржені до Міністерства юстиції України або до суду.

Підстава: висновок Колегії з розгляду скарг на рішення, дії або бездіяльність державного реєстратора, суб'єктів державної реєстрації Південно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Дніпро) від 01.07.2021 за результатами розгляду скарги Товариства з обмеженою відповідальністю «ТЕХЕНЕРГОХІМ» від 04.06.2021, зареєстрованої в Південно-Східному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Дніпро) 04.06.2021 за вх. № ТОВ-345-05.7/1.

Начальник управління  
СУДИВАЛІОМ



**Іван ЛЕГОСТАЄВ**

*Дробиний спеціальніс*  
*01.07.2021*

*Анна Котик*

**ВИСНОВОК**  
**КОЛЕГІЇ З РОЗГЛЯДУ СКАРГ НА РІШЕННЯ, ДІЇ АБО БЕЗДІЯЛЬНІСТЬ**  
**ДЕРЖАВНОГО РЕЄСТРАТОРА, СУБ'ЄКТІВ ДЕРЖАВНОЇ РЕЄСТРАЦІЇ**  
**ПІВДЕННО-СХІДНОГО МІЖРЕГІОНАЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ**  
**МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ (М. ДНІПРО)**

м. Дніпро

01.07.2021 р., 11 год. 00 хв.

Колегією з розгляду скарг на рішення, дії або бездіяльність державного реєстратора, суб'єктів державної реєстрації Південно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Дніпро) (далі - Колегія) у складі О. Золотоноші (головуючої на засіданні), О. Сириці, Я. Ніколенко, В. Гнатка, Ю. Мельниченка, Л. Гаценко (секретаря Колегії),

розглянувши скаргу Товариства з обмеженою відповідальністю «ТЕХЕНЕРГОХІМ» (ідентифікаційний код 22161169) (далі – ТОВ «ТЕХЕНЕРГОХІМ») (далі – Скаржник) від 04.06.2021, зареєстровану в Південно-Східному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Дніпро) 04.06.2021 за вх. № ТОВ-345-05.7/1,

на відмову у державній реєстрації переходу юридичної особи на діяльність на підставі модельного статуту стосовно юридичної особи ТОВ «ТЕХЕНЕРГОХІМ», яка була надана Скаржнику через Єдиний державний вебпортал електронних послуг (далі – Портал Дія),

**РЕКОМЕНДУЄ:**

**Відмовити у задоволенні скарги Товариства з обмеженою відповідальністю «ТЕХЕНЕРГОХІМ» від 04.06.2021, що зареєстрована в Південно-Східному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Дніпро) 04.06.2021 за вх. № ТОВ-345-05.7/1, у зв'язку з тим, що розгляд питань, порушених у скарзі, не належить до компетенції органу.**

**Мотиви рішення у стислому викладенні**

1. ТОВ «ТЕХЕНЕРГОХІМ», з метою зміни редакції модельного статуту, було подано заяву через Портал Дія. 13.05.2021 заяву було відхилено за допомогою програмних засобів Порталу Дія.

2. До скарги долучено лист Департаменту реєстраційних послуг Запорізької міської ради від 20.05.2021, адресований ТОВ «ТЕХЕНЕРГОХІМ», у якому повідомляється, зокрема, що зміни редакції модельного статуту, через портал електронних сервісів на даний час не передбачено.

3. Скаржник просить скасувати рішення, яким відхилено заяву «Про перехід ТОВ на діяльність на підставі модельного статуту».

4. Чинним законодавством у сфері державної реєстрації регулюється порядок оскарження рішень, дій або бездіяльності державного реєстратора, суб'єкта державної реєстрації, а не функціональні можливості надання електронних послуг через Портал Дія.

5. Колегія дійшла висновку, що відхилення заяви ТОВ «ТЕХЕНЕРГОХІМ» «Про перехід ТОВ на діяльність на підставі модельного статуту» на Порталі Дія не може бути предметом розгляду територіальним органом Міністерства юстиції України.

**Мотиви рішення у розгорнутому викладенні**

1. ТОВ «ТЕХЕНЕРГОХІМ», з метою зміни редакції модельного статуту, було подано заяву через Портал Дія. 13.05.2021 заяву було відхилено за допомогою програмних засобів Порталу Дія. Заяву «Про перехід ТОВ на діяльність на підставі модельного статуту» було відхилено з таких підстав: «Заявником помилково обрано відомості про зміни».

2. До скарги додається лист Департаменту реєстраційних послуг Зарорізької міської ради від 20.05.2021 вих. № 01-18/01/1532 адресований ТОВ «ТЕХЕНЕРГОХІМ», у якому повідомляється, зокрема, що зміни редакції модельного статуту через портал електронних сервісів на даний час не передбачено.

3. Скаржник просить скасувати рішення, яким відхилено заяву «Про перехід ТОВ на діяльність на підставі модельного статуту».

4. Відповідно до Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань» (далі – Закон) Єдиний державний реєстр юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань (далі - Єдиний державний реєстр) – це єдина державна інформаційна система, що забезпечує збирання, накопичення, обробку, захист, облік та надання інформації про юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадські формування, що не мають статусу юридичної особи. Адміністратором Єдиного державного реєстру визначене державне підприємство «Національні інформаційні системи».

5. Портал Дія – це інформаційно-телекомунікаційна система, яка організаційно та функціонально складається з реєстру адміністративних послуг, електронного кабінету, мобільного додатка Порталу Дія (Дія), інших підсистем та програмних модулів.

Держателем Порталу Дія є Міністерство цифрової трансформації України.

Технічним адміністратором Порталу Дія є державне підприємство «ДІЯ», що належить до сфери управління Міністерства цифрової трансформації України.

Технічний адміністратор здійснює створення, модернізацію, розвиток, адміністрування та забезпечення функціонування Порталу Дія, що включає в себе ряд заходів визначених пунктом дев'ятим Положення про Єдиний державний веб-портал електронних послуг, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.12.2019 № 1137 (далі – Положення № 1137).

Положення №1137 визначає мету, основні завдання, функціональні можливості та суб'єктів Порталу Дія, зміст інформації на ньому та порядок її внесення, а також інші питання функціонування зазначеного веб-порталу.

Суб'єктами Порталу Дія, згідно пункту 6 Положення № 1137 є: користувачі – суб'єкт звернення, суб'єкт розгляду звернень; держатель; технічний адміністратор.

Так, суб'єктом розгляду звернень є суб'єкт надання електронних, адміністративних та інших публічних послуг; центр надання адміністративних послуг; суб'єкт, який розглядає звернення, адміністративну справу або скаргу; інший суб'єкт, до якого суб'єкти звернення звертаються з використанням Порталу Дія для вирішення питань або отримання інформації (консультацій).

Слід зазначити, що взаємодія Порталу Дія з національними електронними інформаційними ресурсами здійснюється через системи електронної взаємодії у визначеному законодавством порядку (пункт 14 Положення № 1137).

Взаємодія між Порталом Дія та електронними інформаційними ресурсами суб'єктів розгляду звернень, які не підключені до систем електронної взаємодії, здійснюється у порядку інформаційної взаємодії, встановленому Мінцифри, з урахуванням вимог законодавства у сфері захисту інформації (пункт 15 Положення № 1137).

6. Необхідно взяти до уваги, що стаття 34 Закону регулює питання щодо порядку оскарження рішень, дій або бездіяльності у сфері державної реєстрації. Частиною другою статті 34 Закону закріплено, що територіальний орган Міністерства юстиції України розглядає скарги на рішення (крім рішення, згідно з яким проведено реєстраційну дію), дії або бездіяльність державного реєстратора та на дії або бездіяльність суб'єктів державної реєстрації, а не функціональних можливостей надання електронних послуг через Портал Дія, держателем якого є Міністерство цифрової трансформації України.

7. Ураховуючи вищезазначене, Колегія дійшла висновку, що відмова в отриманні послуги переходу ТОВ «ТЕХЕНЕРГОХІМ» на модельний статут через Портал Дія не може бути предметом розгляду територіального органу Міністерства юстиції України.

8. Пунктом 9 частини восьмої статті 34 Закону передбачено, що Міністерство юстиції України та його територіальні органи відмовляють у задоволенні скарги, якщо розгляд питань, порушених у скарзі, не належить до компетенції органу.

9. На підставі викладеного, керуючись пунктом 2 частини шостої, пунктом 9 частини восьмої статті 34 Закону та Порядку розгляду скарг у сфері державної реєстрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.12.2015 № 1128, Колегія дійшла висновку, що скарга задоволенню не підлягає.

**Результати голосування:**

Усі члени Колегії голосували «за».

Олена ЗОЛОТОНОША



Олександр СИРИЦЯ

Яна НІКОЛЕНКО

Вячеслав ГНАТКО

Юрій МЕЛЬНИЧЕНКО

Людмила ГАЦЕНКО

